

“服务”优商无止境

京广路街道 “保姆式”优质服务 打造贴心营商环境

“现在,我们有什么困难,第一时间想到的就是办事处,正是有了他们的服务,我们才能安心搞发展。”这是近日正商航海广场不少企业的共同心声。

长久以来,京广路街道深入研判辖区内企业实际情况,变被动为主动,将贴心服务送到企业身边,为企业发展保驾护航。“好的营商环境就是经济发展的生产力、竞争力。我们街道坚持以党建为引领,提出‘人人都是营商环境,个个都是开放形象’的工作理念,推出了持续优化营商环境的一系列创新举措,以‘保姆式’服务尊商、安商、亲商、爱商,助力辖区企业‘轻装上阵’,让他们留得住、安下心、发展好。”京广路街道党工委书记张祎表示。

记者 景静 通讯员 荆军锋

企业员工:上班之路“梗阻”变通畅,心情好舒畅

营商环境作为一种“软实力”,需要用“硬措施”来保障。位于航海路祥云路的正商航海广场服务楼宇总部经济,企业数量达到230家,其中规模以上企业就有10家,企业、员工数量多,附近的地铁站人流量大,非机动车乱停乱放,环境曾经一度凌乱不堪。为此,街道充分利用空闲场地,开辟了非机动车停放区域,能满足3500辆停车需求。为加强引导和管理,京广路街

道还推进以街道总调度、六支巡查队伍、N种巡查模式联动巡查整治的“1+6+N”长效管理模式。

现在,航海广场附近出行环境大为改观,年轻员工们纷纷表示,上班之路从“梗阻”变得顺畅,心情也跟着舒畅了许多。与此同时,街道还联合食药所等部门对“美食一条街”、商铺等进行重点监管,确保附近上班族及居民的食品安全。

企业负责人:企业仿佛有了“娘家”,有了归属感

为了让企业发展过程中充分享受政策红利,京广路街道采取班子成员分包责任制,分包负责人逐个了解企业情况,详细讲解二七区“三送一强”活动政策。辖区飞轮威尔实业有限公司作为创新创业代表,街道通过讲政策、陪办帮办,为其争取了人才计划资金,通过“绿色通道”办理了出口退税等。企业负责人李威表示,在街道的全方位帮助下,企业仿佛有了“娘家”,有了归属感。

除此之外,街道联合相关职能部门、银行、企业等部门单位,主动上门帮助企业解决融资、用工、原材料、防疫物资等难题;了解到辖区企业因为疫情用工紧缺,帮助居

之家等50余家企业就地招工500余人,保证企业正常生产;为企业员工做好生产生活、就医就学等方面服务……“如果不是切身感受,很难和传统印象中的办事难政府部门联系起来,现在的我们成了办事处的‘团宠’,在这里搞生产谋发展,我们有底气、有信心!”企业代表感激之情溢于言表。

为了充分做到以服务企业发展为核心,街道坚持事后回访跟踪,通过建立微信工作群、钉钉群、电话回访等方式,确保快速解决企业反馈的难题,真正做到急企业所急、想企业所想、送企业所需,最大程度减轻企业负担,为企业发展提供良好环境。

送温暖,办实事

长江路街道 走访慰问伤残军人

本报讯 3月19日上午,长江路街道开展慰问伤残军人活动,向辖区伤残军人送去轮椅。

慰问团一行来到伤残军人家中,询问伤残军人家庭生活近况、身体健康情况,表示有任何困难要及时反映,相关部门一定会尽所能帮助解决。被慰问家庭对此次慰问一再表示感谢,“感谢党和政府时刻将我们挂在心上,我们要继续为国家发展、社区建设做力所能及的贡献”。

记者 景静 通讯员 荆珊珊

建中街街道 就业岗位送到居民家门口

本报讯 近日,建中街街道在建华社区广场举办“送岗位、送培训、送温暖”专项招聘会,将260个就业岗位送到居民“家门口”。

为更好服务辖区居民,现场设立了政策咨询专区、退役军人服务专区、女性咨询专区等特色咨询点,并为求职者宣讲就业和创业等方面政策和业务办理流程。另外联合职业培训学校向有需求的居民提供心理健康、家政服务免费技能培训,现场登记居民20余名。

下一步,街道将根据就业困难人员的需求,开展“送岗上门”、点对点推荐等服务,让更多的求职者在家门口就能实现就业。

记者 景静 通讯员 宋冬莹

蜜蜂张街道 “123”工作机制稳就业

本报讯 今年,蜜蜂张街道紧紧围绕“一覆盖两提升三保障”工作主线,全力保障辖区就业工作如期完成。加强政策宣传覆盖。通过发放宣传页、微信朋友圈等方式,广泛宣传就业见习、技能人才、创业补贴等政策。提升就业技能机会。为100名待就业人员免费提供职业技能提升培训,提升辖区人员就业技能;通过专项招聘行动,对接辖区5家企业20余个岗位,提升就业技能,拓宽就业渠道。优化就业保障服务。人社保障服务所对各社区强化信息管理、帮扶政策落实等进行系统化培训,使工作人员系统熟练掌握劳动就业经办流程,为就业人员做好保障服务工作。

记者 景静

五里堡街道 燃气安全进万家

本报讯 3月15日,五里堡街道国花社区联合郑州市燃气公司开展“燃气安全进万家”志愿者服务活动。活动现场,志愿者详细耐心地向居民普及燃气基本常识并发放安全用气宣传手册,积极解答居民在日常用气中遇到的各种疑难问题,指导居民如何正确使用管道天然气,重点向社区居民详细讲解了多种不规范用气现象的危害及整改方法。另外对辖区高龄、行动不便的人群提供上门服务,并对使用年限过期的燃气住户免费上门更换气表。

记者 景静 通讯员 张程

二七区全力打造泛政务服务大生态

2021年度政务服务工作会暨OSM服务礼仪竞赛举行

本报讯 3月19日上午,二七区2021年度政务服务工作会暨OSM服务礼仪竞赛在区政务服务中心举行。

会议总结了二七区2020年政务服务工作开展情况,并对2021年重点工作进行了安排,区建设交通局、人和路办事处负责人进行了典型发言。

会议指出,2020年,全区各部门紧密

配合,积极推进“放管服”和“一网通办、一次办成”政务服务改革,交出了一份骄人的答卷。进入2021年,各部门要继续树立“整体政府”理念,进一步完善机制、规范服务、提质增效,持续深化各项改革,着力优化政务营商环境,全力打造“有深度、有速度、有温度、有态度”的泛政务服务大生态,以优异的成绩迎接建党100周年。

随后,大会进行了OSM服务礼仪竞赛。来自全区9个部门的代表队着装规范整齐、仪表大方得体,向大家现场展示了窗口人员规范专业的职业素养和意气风发的精神风貌,获得一致好评。本次竞赛共评选出一支“明星团队”、两支“优秀团队”、三支“先进团队”,区领导为获奖集体颁奖。记者 景静

人和路街道 政务服务进社区,服务群众“零距离”

本报讯 3月17日上午,人和路街道郑飞社区新时代文明实践站联合二七公安分局在社区操场开展了“优化营商环境 上门服务暖企心”活动,现场为有需求的居民办理身份证,并提供咨询服务,送上最贴心的关怀。

活动中,社区志愿者热情向居民宣传此次活动的目的,并引导群众有序进行业务咨询。社区群众王阿姨是外地户口,前几天丢失了身份证,正在发愁还得跑回老家办理,在得知社区开展此项活动后,便赶到现场询问该怎么解决。现场民警告诉王阿姨现在可以异地办理,并为其讲解办理流程及需要提供的资料。王阿姨激动地说:“太好了,不用再跑回老家了,十分感谢你们的服务。”

在下一步工作中,社区将继续组织开展此类活动,不断提升服务水平。

记者 景静 文/图

